美国公司法院诉讼合法注册证明公证认证/美国公司授权书公证认证

产品名称	美国公司法院诉讼合法注册证明公证认证/美国 公司授权书公证认证
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

产品详情

美国公司法院诉讼合法注册证明公证认证/美国公司授权书公证认证。

随着美国公司在中国参与各种经贸活动的增多,美国公司主体资格证明公证认证的需求也随之增加,无论是设立外资公司,还是法院诉讼,都需首先提供该文件,否则不予受理,可见该文件的重要性。

美国公司在中国法院办理诉讼的也随之增加,美国公司无论作为原被告,都需要提供相关文件的公证认证材料。

美国公司主体资格证明公证认证,即对美国公司的真实合法性进行确认。

以美国公司在国内设立外资公司时或法院诉讼时,商务局及工商局和法院都会要求办理美国公司主体资格认证。那什么是美国公司主体资格呢,美国主体资格公证认证怎么办理呢?

所谓美国公司主体资格就是美国公司的合法注册证明文件,即美国公司注册证书,Goodstanding之类的文件。

如果美国公司是原告,则需提供主体资格,授权委托书,或诉状;如果是被告,则需要提供其主体资格文件。

美国公司主体资格证明提供:

- 1、美国公司注册证书复印件
- 2、公司法人护照复印件
- 3、公证认证申请表

美国公司主体资格证明公证认证步骤:

第一步是委托美国公证律师进行公证

第二步是委托美国州务卿进行认证

第三步是委托中国驻美国使馆进行领事认证

美国公司主体资格证明公证认证时间为7-15个工作日。

详情参照易代通公证认证网www.51rz.org www.ydtnotary.com